



雁鸣湖镇组织党员代表集中宣誓,重温入党誓词



镇党委书记刘海玲走访新中国成立前的老党员



镇党委书记刘海玲走访慰问辖区南阳移民

“两学一做”长才干 “一做”树标杆

雁鸣湖镇围绕“6个一”助推“两学一做”

7月1日,雁鸣湖镇举行了纪念建党95周年表彰大会暨“两学一做”党员集中宣誓活动。会上首先通报了2016年全市镇、县两级先进基层党组织、先进党务工作者、优秀共产党员,随后,新发展党员向组织进行了思想汇报,最后,新老党员佩戴党徽,面对鲜红的党旗重温入党誓词。记者 张朝晖 通讯员 孙莹斌 皇甫秋艳 文/图

“6个一”推进生态乡镇建设

今年以来,雁鸣湖镇积极响应“两学一做”学习实践活动要求,认真组织党员开展理论学习和实践提升,广大党员和基层党组织都自觉践行党章、遵守党纪、强化学习,时刻以“四讲四有”的新时期合格党员标准来要求自己。在强化学习的同时,全镇基层党组织和党员始终紧紧围绕全镇中心工作,充分发挥党员的先锋模范作用和党组织的基层堡垒作

用,在三夏秸秆禁烧、大气扬尘治理、新型城镇化拆迁等工作中攻坚克难、奋发有为,有效助推了全镇中心工作的顺利开展。

为进一步深化“两学一做”学习教育工作,雁鸣湖镇还积极开展“6个一”系列主题实践活动,引导党员干部坚定信念跟党走、不忘初心葆本色,推动“两学一做”学习教育活动,常抓常新、善做善成。

开展一次走访活动

镇村干部依托网格化管理平台对退休老干部、老党员、困难党员等进行一次走访,深入了解他们在工作、生活上存在的困难,并就近期全镇中心工作开展情况向他们征求意见、建议。“我可是亲眼看着咱们东彰一步一步发展到现在的雁鸣湖的呀,实在是挺欣慰的!党委政府每年都来看我们这帮老头儿、老太太们,给俺们说说全镇的发

展,听听我们瞎叨叨几句,虽帮不上大忙,但心里很是感激,说明我们对党、对政府还有用。”走访过程中,一位退休老干部笑着讲道。向老干部、老党员征求意见、建议是该镇党委、镇政府每年必做之事,让老干部、老党员积极建言献策,充分发挥余热是该镇推进工作的一项重要举措。此次共计走访看望43人,收集意见建议14条。

开展一次慰问活动

七一前由包村领导带队对镇域内89名新中国成立前老党员、贫困党员进行慰问。关爱弱势群体是该镇民生工作的一项“重活儿”。随着该镇经济综合实力的不断提升,注重民生成为该镇的一项常规工作。2015年底,该镇筹资150万元成立了雁鸣湖镇慈善基金,专门救助辖区内贫困群众、党员、困难学子等弱势群体。同时,通过定期

为辖区内60岁以上党员、70岁以上老人发放生活补助、提高离退休干部、村组干部的工资待遇等系列举措,让民生福祉不断增进,让发展成果全民共享。每每慰问一户群众,看到他们接过党委、政府准备的慰问物资时脸上的表情,喜悦、羞涩、热情……无以言表。慰问物资并不值钱,值钱的是群众那发自内心的质朴和善良。

开展一次清洁家园大行动

结合秸秆禁烧工作,各村党员志愿们在做好责任地块的巡查外,以消除垃圾火源为目的,自发对村里主要干道、背街小巷的陈年垃圾展开清运行动,全镇迅速掀起了“清洁家”新热潮,营造出“家家都动手、垃圾跟着走”文明健康生活氛围。与此同时,该镇通过购买服务,将镇区主干道以及各村环境卫生集中打包,保洁公司定点、定时进行生活垃圾清理,通过活动的开展,群众房前屋后杂草堆、建筑物料、陈年垃圾、牲口粪便等顽疾得到了彻底清理,看着干净整洁的街道,一名群众这样说道:“俺在农村生活了一辈子,窝囊惯了,这出门猛一干净还不习惯嘞!当然,还是干净了

好啊,乡政府掏恁多钱为群众办实事,俺说啥也支持,出点力不算啥!以后俺也要慢慢改掉坏习惯,等到城镇化以后俺也搬进小区去住,真正实现从‘农民’变成‘市民!’是的,只是一次清洁行动,但更多地透露出辖区群众那种积极向上、向往健康文明生活环境的心态和诉求!近年来,该镇坚持以深入开展“三严三实”“两学一做”学习教育活动为契机,紧紧围绕“三大主体”工作,以“抓党建、重建设、调结构、保稳定”为工作思路,积极培植“支柱型旅游产业、田园型新城建设、生态型现代农业”,立足新起点,践行新常态,主动作为,扎实工作,倾力打造宜居、宜业、宜游的“中原特色水城”。

开展一次评比活动

随着“两学一做”活动的深入开展,在理论学习阶段,该镇创新学习载体,丰富学习形式,在全体机关干部中开展了党章字帖临摹评比活动,通过聘请专家进行专业打分,最终评

出优秀作品进行展览。

开展一次重温入党誓词:结合建党95周年表彰大会暨“两学一做”专题党课,开展全体党员入党宣誓活动,重温入党誓词。

开展一次上党课活动

为推动“两学一做”活动的深入开展,该镇组织开展党组织书记“讲党课”活动,以良好的风貌迎接中国共产党成立95周年。镇党委书记刘海玲同志以《如何做一名合格的共产党员》为题,从十八大对党章进行了哪几方面的修改、新党章对党员和党的干部提出的新要求、将生态文明建设写入党章并加论述的主要意义、如何做一名合格的共产党员等三方面,全面、生动、深刻地阐述了新时期如何才能做一名“四有四讲”合格共产党员。刘海玲讲道:“入党是一阵子,做党员是一辈子。既然加入了党组织,对党宣了誓,就要认真按党的

要求去做,就要以实际行动做一名合格党员,为党和人民的事业多做贡献,为党旗多添光彩。”

雁鸣湖镇党委书记刘海玲要求,全镇各级党组织和广大共产党员要深入贯彻“两学一做”学习教育精神,要向先进典型学习、向群众学习、向凡人善举学习,充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,要始终做到心中有党不忘恩、心中有民不忘本、心中有责不懈怠、心中有戒不妄为,保持清醒头脑,时刻警钟长鸣,才能更好地为辖区群众做好榜样,才能更好地为雁鸣湖作出新的更大的贡献。